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10

11       

*

Cuba
1 peso Patria & Libertad 1935 (ABC peso)                  

KM#22
ZF Ag 14 €

Weimarer Republiek 500 mark 1923 A - Jaeger 305

17

Benelux

………

………

12 Cuba
Fidel Castro - 1 peso 1993 - 40ste verjaardag Aanval 

op Moncada - KM#397
FDC Cu 6 € ………

Cuba
1 peso Centenario de José Marti 1853-1953       

KM#29
PR+ Ag 15 €

FDC/PROOF                        

3 delige set

Nederland Willem II - 2½ gulden 1949 - Schulman 516

Officiële verzamelaarsset 2009 - 5 x 2 euro                                                     

ateliers  A, D, F, G & J - Jaeger 541

Spiegelglans 

(Polierte platte)

1 peso - 100
ste

 verjaardag Apolinario Mabini 1864-

1964 - KM 194
UNC

Frankrijk
10 cent Napoleon 1808 BB Strasbrourg                          

Gad. 190 - F.130
ZF+                                      

FR

ZF +

ZF  ZELDZAAM

ZF + extreem 

zwaar 6,95 g

CuNi

Ag 95 €

Al

ZF+ CuNi 1 €

Ag

Ag

10 €

40 €

Ag

Diverse 15 €

Cu/Sn

FDC 1 €

1,50 €

………

Bi-metal 15 €

Cu

Ag

………

………

………

………

Lege-

ring

Start- 

prijs

Ag

Nr
Land             

Streek
Omschrijving

Vaballathus  -  270-272 AD  -  antoninian  -  Antiochia 

officin:  H - RIC 381 (Aurelianus)

1   

*
Rome

GORDIANUS III  -  238-244 AD - denar (Rome)  P M 

TR P III COS II P P  -  RIC 114  -  C. 238

2   

*
Rome

GORDIANUS III  -  238-244 AD  - Antoninian  

(Rome) LIBERALITAS AVG II  -  RIC 36  -  C. 130

4 Rome

3   

*
Rome

GORDIANUS III  -  238-244 AD  -  Antoninian 

(Rome) FORTVNA REDVX  -  RIC 114  -  C. 238  

………

………

………

………

………

Kwaliteit

PR +

15 €

Ag

Ag

10 €

19 €

125 €

10 €

10 €Luxemburg Willem III - 5 centimes 1855 - Prifix 292B - KM#22.2 PR

Ag

Cu

ZF                            

ZELDZAAM

ZF+

8 €

Eindprijs
Nr. of naam          

bieder

………

………

87 €

39 €

10 €

10 €

………

………

………

………

15 Duitsland

23

30 Oostenrijk
2 schilling 1932 - Herdenking 200ste geboortedag 

Joseph Hayn - KM#2848
FDC

CuNi

19  

*
Frankrijk

UN décime AN 6A over 5A refrappage (overslag) 2 

décimes AN 4A - Gad. 185 - F.128

ZF+                 

ZELDZAAM

Ag

16 Duitsland
3 x 2 reichsmark Adenauer 1977 G - Schumacher 1990 

D & Strauß 1990 F - Jaeger  406 - 424 - 450

27  

*

8 Australië
Georges VI - Florin 1939 - moeilijkste jaargang            

Hoge quotering! VF 45 $ - XF 325 $ - KM#40

13

18

Duitsland

9
Belgisch 

Congo
Albert I - 1 frank 1926 VL - LA#BCM-14 FR

14

20 Billon

Cu

Duitsland

Euroset 60 jaar Benelux 1944 - 2004 - 24 munten 

België - Luxemburg & Nederland + medaille

Frankrijk ZF+

Filipijnen

1 €

Franz-Joseph I - 1 florin 1860 A - KM#2219

………

………

………

………

………

29 Oostenrijk ZF+

28 Nederland
Beatrix - 10 euro - Huwelijksmunt                                                             

Maxima-Willem-Alexander 2002
UNC

Groot 

Brittannië
Georges V - Florijn 1913 ¨Spink 4012 - KM#817

25

24

………

21 Frankrijk
Napoleon Louis-Napoleon Bonaparte                                                                       

1 franc 1852 A - Gad. 458 - F. 212

Adolf Hiltler 5 reichsmark 1935 ZF+
Wit                  

metaal
10 €

5 francs Voltaire 1994 (1694 - 1778)                                     

Gadoury 775 - F. 344

ZF++

16 €

5        

*

Middeleeuwen  

Duitse staten

Bracteaat 12
de

-13
de

 eeuw - Teutoonse orde                                      

Dudik 4
ZF++ Ag 20 € ………

6      

*
Middeleeuwen Bracteaat 12

de
-13

de
 eeuw - te determineren munt ZF++ Ag 20 € ………

7      

*
Middeleeuwen Bracteaat 12

de
-13

de
 eeuw - te determineren munt ZF Ag 15 € ………

26 Luxemburg
Willem III - 10 centimes 1854                                                                 

Prifix 291A - KM#23.1
PR+ Cu 15 € ………

22 Frankrijk 25 centimes Lindauer 1914 - Gad 379 - F.170 ZF Ni 4 € ………
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………

………

51 België
Albert I - 5 francs / Un belga 1930 FR (B)-1931 FR (B) 

-1932 FR (A) en 1933 FR (B) LA#BFM-129

ZF+                            

lot van 4 munten
Ni 6 €

Ag 10 €

ZF Cu

5 €

40 Turkije

België Leopold I - 2 centimes 1841 - LA#BFM-9

België Leopold I - 2 centimes 1835 - LA#BFM-9 FR

België Leopold I - 2 centimes 1844 - LA#BFM-9 ZF

………

36 Rusland CCCP 50 kopeks 1924 - KM/Y#89.1 ZF+ Ag 5 € ………

………

34 Rusland
Nicolas I - 3 kopeks 1851 EM - (Ekaterinburg)      

C#151.1
ZF+ Cu 7 € ………

48 België
Leopold II - 1 fr 1904 NL, 1909 NL en 1909 FR                 

LA#BFM-89&90

ZF/ZF+                   

lot van 3 munten
Ag 6 € ………

52 België
Albert I - Een Belga / 5 frank 1930 VL positie B                

LA#BFM-130
ZF Ni 2 €

60 België Set Afscheid Belgische frank 2001 - LA#BFS26
FDC 10 munten + 

penning
Diverse 3 € ………

Spanje Ferdinand VII - 8 maravedis 1818 J - KM 491 ZF+ Cu 6 €

32 Portugal Carlos I - 500 reis 1891 - KM#535 ZF+ Ag 8 € ………

………

Oostenrijk
Maria Theresia - thaler 1780 - KM#1866.2                                                 

permanente muntslag tot 1984
FDC Ag 9 € ………

ZF

35 Rusland Nicolas II - 15 kopeke 1906 - KM/Y#21a2 PR-

47

Leopold I - 2 centimes 1858 - LA#BFM-9                        

variant 8 over 7
FR

België

………
50    

*
België

Leopold II - 5 francs 1865 - positie A                                       

LA#BFM-127
PR+ Ag 120 €

45

37

31

33 Rusland

………

………

………

België Herdenking 50 jaar ijzerbedevaart 1977 - 9 g

België
Herdenking 1000 jaar Brussel 1979 - 6,45 g      

LA#BHM-8.1
FDC in doosje

Au                   

900/1000
290 €

Ag

Start- 

prijs

Nr. of naam          

bieder

………

………

………

10 € ………

FDC Staal
2-½ lira 1970 - F.A.O. (Voedsel- en landbouw 

organisatie VN) Atatürk rijdend op tractor KM#896

Lege-

ring
Eindprijs

39 Spanje
Alfonso XIII - 1 peseta 1899 SG - V (Valencia) - jong 

hoofd - KM 706
ZF++

Land             

Streek
Omschrijving Kwaliteit

………Cu

FR

Au                   

900/1000
290 €

België Leopold I - 5 centimes 1857 - LA/#BFM-14 

Cu 5 €

58   

*

43

ZF

55 België

41

53

54   

*
België

Boudewijn - 25 jarig jubileum 1976 - Latijnse versie     

6,45 g - LA#BHM-6.3
FDC

België Leopold I - 1 centime 1844 - LA#BFM-2

België

België

FDC in capsule

46

Rubens - Herdenking 400 jarige geboortedag 1977           

LA#BHM-7.1

56   

*

FDC/PROOF in 

origineel doosje

Albert I - Vier Belga / 20 frank 1931 VL positie A          

LA#BFM-166

49

België

FR

………

Ag 10 €

42 België Leopold I - 2 centimes 1833 - LA#BFM-8

44

57    

*

Cu

25 €

20 €

Cu 15 €

12 €

Leopold II - 2 fr 1866 FR en 1867 FR                                            

LA#BFM-109

PR

2 €

Nicolas I - 1/4 kopek (1 polushka) 1842 - C#142.1 Cu 4 €

………

Au                   
900/1000

Cu

………

F/ZF                    

lot van 2 munten
Ag

………

30 €

7 €

………

Cu

Ni

15 €

400 € ………

Rubens - Herdenking 400 jarige geboortedag 1977   

6,45 g -LA#BHM-7.2
FDC in doosje

Au                   

900/1000
290 € ………

38 Spanje
Isabel II - 5 centimos de escudo 1868 OM                      

KM 635.1 - Muntmeesterteken 8 hoekige ster
ZF+ Cu 6 € ………

59 België
Set 100 jaar Olympische spelen - 25ste Olympiade 

Atlanta 1996 LA#BFS-21 + Euro ecu 1995

FDC 10 munten + 

penning
Diverse 3 € ………
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………74 Medailles
Oeuvre Internationale pour les blessés et prisonnniers 

de geurre 1914 - 1915 - 33 mm
ZF+ CuSn 6 €

75
Penningen en 

jetons

Doosje met 4 Antwerpse hondenpenningen                                             

en 11 diverse jetons
Te bezichtigen Diverse 2 € ………

………

Nr. of naam          

bieder
Eindprijs

………

Start- 

prijs

20 €

………

………18 €

Papier 3 €

Papier 4 €

4 €

België 

bankbiljet

Papier

ZF

UNC

UNC

67

62
België 

bankbiljet

100 franc - frank / 20 belga's 4.11. 1944 Sontag / 

Theunis - LA#BFB-61 - Orange

Belgisch 

noodgeld 14-18

FR

Bankbiljet 

Duitsland

20 reichsmark keizerrijk - Berlijn 4-11-1915                                

PICK 63
72

69
Belgisch 

noodgeld 14-18

Vilvoorde vijf centiemen  15-4-1918                                                   

De Belder VI 158

65

66
Belgisch 

noodgeld 14-18

Duffel tien centiemen  22-11-1917                                                   

De Belder DU 11

FR

Belgisch 

noodgeld 14-18

Gent 50 centiemen  1-1-1917 (getekend Braun)                                                   

De Belder GE 69 - 2de serie
FR

Brugge vijfentwintig centiemen kasbon 1-6-1915 

(getekend Visart) De Belder BR 193

ZF+

Papier 3 €

Nr

FR

Kwaliteit
Lege-

ring

Papier

Papier 8 €

63

Leopold III - 1.000 frank / 200 belgas - 08-04-1943  

Sontag / Goffin A#BFB-98

ZF+

64
België 

bankbiljet

Leopold III - 500 frank / 100 belgas - 01-02-1943 

Londen Sontag / Theunis - LA#BFB-80

Land             

Streek
Omschrijving

61
België 

bankbiljet

100 francs - frank / 20 belga's 21.02. 1939 Sontag / 

Janssen - LA#BFB-59 - Grijs
FR Papier 1 € ………

ZF+

………

………

………

Papier 6 €

Papier 4 €

………

73    

*

Bankbiljet 

Nederland

100 gulden type 1930 - Amsterdam 9 okt 1942  

Robertson - Rost Van Toningen - Schulman 117-5
Papier

70
Bankbiljetten 

Joegoslavië

Lot van 4 biljetten: Belgisch Congo (1) - Oostennrijk 

(1) & Tanzania (2)
Te bezichtigen Papier 1 € ………

71
Bankbiljetten 

Joegoslavië
Lot van 11 biljetten Te bezichtigen Papier 2 € ………

Papier 3 € ………

68
Belgisch 

noodgeld 14-18

Lier vijf centiemen  15-1-1918                                                   

De Belder LI 120
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